

Αριθμός εγγραφής στο βιβλίο επαγγελματικών
Σωματείων του Πρωτοδικείου: 2896 ειδ. 696/86
Αναγνωρίστηκε με την 7113/1914 απόφαση

Αθήνα, 12/03/2025

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας στηρίζει τη διεθνή κινητοποίηση κατά του ρατσισμού και του φασισμού στις 22 Μάρτη και κάθε κινητοποίηση που θα πραγματοποιηθεί για τον σκοπό αυτόν. Στην Αθήνα η συγκέντρωση θα πραγματοποιηθεί στο Σύνταγμα στις 3μμ.

Οι πρόσφατες πολιτικές εξελίξεις στις ΗΠΑ και στην Ευρώπη τροφοδοτούν δυστυχώς την μισαλλοδοξία, τον ρατσισμό και την πρωτοφανή άνοδο της ακροδεξιάς. Ενώνουμε τη φωνή μας με τα κινήματα σε δεκάδες χώρες που αντιστέκονται στον ρατσισμό και την επέλαση της ακροδεξιάς.

Οι κατακτήσεις των δημοκρατικών πολιτών, η ίδια η δημοκρατία, οι ελευθερίες, τα δικαιώματα των καταπιεσμένων, των μειονοτήτων, των γυναικών, των διαφορετικών ανθρώπων απειλούνται από την άκρα δεξιά, τους νοσταλγούς των δικτατοριών, του ναζισμού και του ολοκαυτώματος. Στην Ελλάδα η δικαιοσύνη καταδίκασε την ναζιστική Χρυσή Αυγή ως εγκληματική οργάνωση ενώ ένα κίνημα πολιτών αντιστάθηκε στην απειλή του φασισμού με τα συνδικάτα στη πρώτη γραμμή.

Οι καταγγελίες των συγγενών των θυμάτων και των επιζώντων του ναυαγίου της Πύλου χρειάζεται να διερευνηθούν σε βάθος από την δικαιοσύνη, χωρίς καμία συγκάλυψη. Να μην γίνει η Πύλος τα Τέμπη των προσφύγων, να χυθεί άπλετο φως στο έγκλημα που κόστισε ανθρώπινες ζωές. Να γίνει η δίκη στο Ναυτιδικείο και να τιμωρηθούν οι ένοχοι. Είναι αδιανόητη η επίθεση κατά της ανεξάρτητης αρχής του Συνηγόρου του Πολίτη διότι ολοκλήρωσε το Πόρισμά του θέτοντας ζητήματα προβληματικής λειτουργίας των αρμόδιων αρχών. Η αλληλεγγύη στους μετανάστες και τους πρόσφυγες, η ένταξη τους στην κοινωνία με ισοτιμία και αναγνώριση της συμβολής τους είναι επιλογή του εργατικού συνδικαλιστικού κινήματος επιδιώκοντας την συμβίωση όλων χωρίς διακρίσεις χρώματος, θρησκείας, εθνικότητας, φύλου και σεξουαλικού προσανατολισμού.

Το συνδικαλιστικό κίνημα πρωτοστατεί στον αγώνα για έναν κόσμο ειρήνης, ισότητας, αλληλεγγύης!

Το Δ.Σ.

